MLZ Listopad - klasa III

1.

2.

c L 311 3 2v/50-4v8
Oblicz: /116 A/ 2+—2\[é .

Pewna firma sprzedaje swoje soki w prostopadtosciennym kartoniku o wysokosci 9
cm i o podstawie kwadratu o boku 5cm. Wymiary kartonika ulegty zmianie.
Wysoko$¢ zmniejszono o 12%, zas pole podstawy zwiekszono o 12%. O ile
procent zmienita sie objetos¢ kartonika?

Detektyw Monk ma do posadzenia 10 drzew w swoim ogrodzie. Oczywiscie muszq
one by¢ sadzone regularnie, tzn. w kazdym rzedzie musi by¢ po tyle samo roslin,
gdyz inaczej Monk bedzie Zle sie czut w tym ogrodzie. Jak mozna posadzi¢ te
drzewa, aby:

a) W 5 rzedach byto po 2 drzewa w kazdym?
b) W 5 rzedach byto po 3 drzewa w kazdym?

c) W 5 rzedach byto po 4 drzewa w kazdym?

tatwo policzy¢, ze (2 + \/§)2 =9 + 45 (sprawdz!). W takim razie v/9 + 4v5 = 2 + 5.
a) Oblicz (1+v3)".

b) Oblicz (1—2V5)".

c) Jakie wyrazenie nalezy podnie$¢ do kwadratu, aby otrzymaé 7 + 4v3 ?

d) Jakie wyrazenie nalezy podnie$¢ do kwadratu, aby otrzymaé 3 — 2v2 ?

e) Znajdz V19 + 6v2.

Skonczyto sie przyjecie, wszyscy udajgq sie parami do swoich domdéw. Podczas
pozegnania wymieniono sto dwanascie usciskow dtoni. Przyjecie przebiegato i
zakonczyto sie w mitym nastroju, pary skierowaty sie do domoéw wspdlnie, wobec
tego nie Sciskaty sobie rak. Ile oséb byto na tym przyjeciu?



